

Erratum¹

On p. 337, the ordinates in Fig. 3 should read:

$$p_{cr}/E \times 10^6$$

¹Elastic and Elastic-Plastic Buckling of Internally Pressurized 2:1 Ellipsoidal Shells (78-PVP-47) by G. D. Galletly, ASME JOURNAL OF PRESSURE VESSEL TECHNOLOGY, Vol. 100, Nov. 1979, pp. 335-343.